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KRITÉRIA PRO PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY KUŘÁTKO 
 

PRO ŠKOLNÍ ROK 2023/2024 
 

 
Věk, místo trvalého pobytu, očkování:  
 
Přednostně jsou přijímány děti, které dosáhly k 31. 8. 2023 věku 5 let, s trvalým pobytem, 
(bydlištěm) v příslušném školském obvodu území města Říčany a jeho osadních částí Strašín, 
Pacov, Jažlovice, Kuří a Voděrádky, v posledním roce před zahájením povinné školní docházky, 
jejichž předškolní vzdělávání je od 1. 9. 2023 povinné.  
 
Následně jsou přijímány děti s trvalým pobytem v příslušném školském obvodu území města 
Říčany a jeho osadních částí Strašín, Pacov, Jažlovice, Kuří a Voděrádky, a to dle věku od 
nejstaršího po nejmladší, a to do naplnění volné kapacity školy. 
 
Zpravidla jsou přijímány do mateřské školy děti od tří let věku. Budou-li přijetím 
k předškolnímu vzdělávání uspokojeny všechny tříleté a starší děti s trvalým pobytem 
v příslušném školském obvodu území města Říčany a jeho osadních částí Strašín, Pacov, 
Jažlovice, Kuří a Voděrádky, lze v případě volné kapacity školy přijmout i dítě mladší tří let (ne 
mladší dvou let), které je zdravotně způsobilé, mentálně a sociálně zralé pro nástup do 
předškolního zařízení. 
 
V případě volné kapacity školy lze přijmout dítě, které nemá trvalý pobyt v příslušném 
školském obvodu území města Říčan. 
 
Podle § 50, zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, ve znění pozdějších předpisů, 
musí být dítě očkováno. Řádné očkování dítěte doloží zákonný zástupce potvrzením lékaře 
v žádosti o přijetí nebo doloží doklad od lékaře o tom, že je dítě proti nákaze imunní, nebo se 
nemůže očkování podrobit pro kontraindikaci. Z této povinnosti je vyjmuto dítě, pro které je 
předškolní vzdělávání od 1. 9. 2023 povinné. 
 

Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání do třídy mateřské školy určené ke 
vzdělávání dětí zaměstnanců zřizovatele (města Říčany a jeho příspěvkových organizací) 

  
Na základě usnesení rady města Říčany č. 23-10-013 až 23-10-018 z 16. 3. 2023 je v každé 
mateřské škole zřizované městem Říčany vyhrazeno 5 míst v rámci tzv. „firemní třídy“ pro děti 
zaměstnanců města Říčany a zaměstnanců příspěvkových organizací města Říčany. 
Tyto děti jsou dle usnesení rady města Říčany č. 23-10-012 z 16. 3. 2023 přijímány přednostně, 
a to zpravidla od tří let, tzn. i děti mladší tří let (ne však mladší 2 let), které jsou zdravotně 
způsobilé, mentálně a sociálně zralé pro nástup do předškolního zařízení. 



Zákonný zástupce, který je zaměstnancem města Říčany nebo jeho příspěvkové organizace 
a požádá o přijetí dítěte do firemní třídy je povinen doložit potvrzení zaměstnavatele. 
Budou-li přijetím k předškolnímu vzdělávání uspokojeny všechny děti zaměstnanců 
zřizovatele, mohou být v případě volné kapacity v rámci firemní třídy přijímány i další děti ze 
spádové oblasti. 
  
 
 
 
 
V Říčanech, Kuří, dne 1. dubna 2023    Hana Koubková, ředitelka školy 
 
 
 
 
 
 


